中共新昌县委主办 新昌县融媒体中心出版

新昌天气

新昌县气象台1月13日发布:今 天晴到少云,西南风3到4级,阵风5到 7级,白天最高温度16℃,森林火险4 级。明天晴到多云,早晨最低气温

第 4234 期 今日 64 版 2021 年 1 月 13 日 星期三 农历庚子年十二月初一 投稿邮箱: jinrixc@163.com

忠诚履职尽责 为实现县域现代化先行作出新的更大贡献

县政协十届五次会议隆重开幕

李宁讲话 罗国安作政协常委会工作报告 黄旭荣求子平等到会祝贺

记者 梁凌凌

凝聚共识绘宏图,携手奋进 谱华章。昨日上午,来自全县各 条战线、各个界别的政协委员齐 聚县文化中心,以饱满的政治热 情、强烈的担当精神出席中国人 民政治协商会议浙江省新昌县第 十届委员会第五次会议。会议期 间,委员们将践行新思想、谋求 新作为,认真协商讨论和审议各 项报告,为推动新昌高质量发展 贡献智慧和力量。

县政协主席罗国安,县政协 党组副书记王仲林,副主席徐剑 平、丁虹、梁国英、祝志芳、俞剑 锋,秘书长俞华锋在主席台前排 就座。

县领导李宁、黄旭荣、求子平、徐凯盛、郑法根、邵永明、莫靓、裘武宏、李海裕、谢伟、潘岳梦、王敏慧、马兴龙、王国军、贺永华、吕田、胡玲萍、杨哲文、钱成根、易双云,县人民检察院检察长杨琦,钦寸水库运行管理中心主任梁君到会祝贺,并在主席台就座。

县老领导陈录堂、王学洪、俞 荣钜、梁富铨,省政协委员胡柏 藩、张亚波应邀出席会议并在主 席台就座。

上午8时,祝志芳宣布县政协十届五次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。

县委书记李宁代表中共新 昌县委对大会的胜利召开表示 热烈祝贺。李宁说,刚刚过去的 2020年,是极为特殊、极不平凡 的一年。面对疫情冲击和经济 下行压力,全县上下深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会 主义思想,尤其是习近平总书记 考察浙江重要讲话精神,坚决落 实上级决策部署,全力做好"六 稳"工作、落实"六保"任务,深入 实施"项目攻坚年、创新突破年、 作风提升年"行动,扎实推进平 安稳定、乡村振兴、项目攻坚、招 商选资、土地保障"五大会战", 统筹疫情防控和经济社会发展 取得重大成果,高水平全面建成 小康社会取得决定性成就。尤 为不易的是,新昌又收获了一批

中信银行 绍兴新昌支行 CHINA CITIC BANK SHAOXING XINGHANG SUB

咨询电话:86266711/86266721

网点地址:新昌县七星街道新和成路499号

融智无限

以信致远



响当当的荣誉,成为第二批国家全域旅游示范区,位列中国城市创新百佳示范县市第1位、全国县域经济综合竞争力百强县第7位、中国工业百强县第68位、全国县域投资潜力百强县第20位、中国县域营商环境百强县第66位、全国"绿水青山就是金山银山"百强县第56位、中国旅游百强县第42位、2019年绿色发展指数位列全省第7,新昌知名度、美誉度不断提升,实现了"十三五"圆满收官。

李宁说,能逆势取得这份沉甸、有分量的成绩单,是上级党委政府坚强领导、正确指引和全县上下齐心协力、团结拼搏的结果,也凝聚着县政协和广大政协委员的智慧和汗水。一年来,县政协紧紧围绕县委县政府中心大主题,广泛开展政治协商、民主上题,广泛开展政治协商、民主监督、参政议政,做到了服务大局主动有为、保障民生积极有力、凝聚共识广泛有序、自身建设扎实有效,为新昌高质量发展作出了重要贡献。

李宁指出,站在新起点上, 如何迈好第一步至关重要。刚 刚闭幕的县委十四届九次全会 对今年工作进行了全面部署,明 确了9项纲举目张、带动全局的 工作抓手,这是新昌形成竞争优 势、打造具有辨识度金名片的重 要内容,是为绍兴加快实现"四 个率先"增光添彩,为浙江建设 "重要窗口"、争创社会主义现代 化先行省添砖加瓦的有益素 材。全会还审议通过了《中共新 昌县委关于制定新昌县国民经 济和社会发展第十四个五年规 划和二〇三五年远景目标的建 议》,围绕"打造创新型城市、建 设现代化新昌,努力成为'重要 窗口'中高质量发展的排头兵" 的目标定位,提出了要把新昌打 造成为创新策源之城、实业智造 之城、唐诗文化之城、幸福宜居 之城,走出一条社会主义现代化 的县域先行之路。这既对政协 工作提出了新的更高要求,也为 政协事业提供了新的更大舞台。

李宁说,县委衷心希望,县政协和广大政协委员切实把思想和行动统一到县委的决策部署上来,忠诚履职尽责,发挥好协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用。在当前和今后工作中,要强化政治引领,坚持党的领导,夯实思想根基,发挥制度优势,把牢政协前进主航

向;要聚焦中心工作,善谋发展之策,善尽监督之责,善行务实之举,彰显服务大局新作为;要紧扣民生福祉,倾心听"民意",尽心惠"民生",用心解"民忧",当好为民服务贴心人;要加强自身建设,提升能力水平,发挥表率作用,树立良好形象,练就履职尽责硬本领,为新昌"十四五"发展和社会主义现代化建设增添更多"政协元素"。

李宁表示,县委将一如既往 重视和支持政协工作,积极为政 协发挥作用创造良好环境、提供 有力保障。全县各级各部门要自 觉接受政协民主监督,认真办理 政协提案,注重政协参政议政成 果的研究、吸收和转化,主动为 广大政协委员参政议政提供便利 条件,推动我县政协事业更高质 量发展。

罗国安代表政协新昌县第十届委员会常务委员会,向大会报告工作。他说,一年来,县政协常委会高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共新昌县委的坚强领导下,坚持发扬民主与增进团结相互贯通、建言资政与凝聚共识双向发力,做到坚持党的领导,确保政协工作正确政治方向;广泛凝心聚力,助力"两手

硬、两战赢"取得重大成果;聚焦 主责主业,充分发挥专门协商机 构作用;深化民主监督,助推改 革发展与民生改善;拓宽联系联 络渠道,汇聚团结奋斗正能量; 注重自身建设,不断提升履职能 力,展现了新时代人民政协的新 风貌新气象。

罗国安指出,2021年是全面 建设社会主义现代化国家新征 程的起步之年,也是"十四五"规 划的开局之年,我们将迎来中国 共产党成立100周年。县政协工 作的总体要求是:高举中国特色 社会主义伟大旗帜,深刻领会中 共十九大和十九届二中、三中、 四中、五中全会以及习近平总书 记考察浙江重要讲话精神,认真 贯彻省委、市委全会和县委十四 届九次全会决策部署,坚持团结 和民主两大主题,把加强思想政 治引领、广泛凝聚共识作为中心 环节,紧扣争当"重要窗口"排头 兵目标,提高政治协商、民主监 督、参政议政水平,为"十四五" 发展开好局、起好步作出新的贡 献。具体要抓好四个方面的工 作,一是强化政治引领,更高站 位贯彻落实新思想新要求;二是 强化机制建设,更高质量发挥专 门协商机构作用;三是强化同心 意识,更高水平书写凝聚共识答 卷;四是强化使命担当,更高标 准抓好政协自身建设。

罗国安最后说,站在"两个一百年"奋斗目标历史交汇点上,人民政协使命光荣、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共新昌县委的坚强领导下,以更好的履职能力为争当"重要窗口"高质量发展排头兵、实现县域现代化先行作出新的更大贡献!

俞剑锋代表政协新昌县第十 届委员会常务委员会,向大会报 告县政协十届四次会议以来的提 案工作情况。

部分县十届政协常委在主席 台就座,县政协历届老领导,县 级机关有关部门负责人,乡镇 (街道)政协工作委员会主任应 邀列席会议。



。额度足: 额度高达1000万 動限化: 贷款期限最长10年 流程性: 手续简单、线上操作槽借槽还

経松び: 8种び款方式无び本续贷、灵活満足び款需求
利息省: 五年及以下期限年化利率最低3.85%